
Med ena benet utanför 
hängmattan ligger jag 
på semesterns sista dag 
och funderar hur det 
kommer sig att 
semestern tycks gå 
så fort. Grillkvällar, 
släktbesök, förbereda 
dotterns flytt hemifrån 
medmera. Allt har gått 
i ett känns det som. 
Jag tror att vi är många 

som kanske planerar in lite mycket på semestern och 
då missar värdet i att faktiskt göra ingenting en dag. 
För vad vore semestern utan några lata dagar?

När jag låg där i hängmattan insåg jag också att jag 
längtade tillbaka till jobbet. Till medarbetare, politik, 
Norbergsbor och gäster. Lite av en rivstart är det 
förstås med budgetarbetet inför 2024-2026 men 
roligast kanske ändå är de första stegen som ska tas 
i utveckling av Kärrgruvan. Vi ska tillsammans med 
regionen starta en dialog med boende och fastighets-
ägare för att se hur vi kan utveckla och förbättra 
Kärrgruvan. Arbetet är långsiktigt och kanske inte 
kommer synas i första taget men även en lång resa 
behöver ju en början. Mer synligt är att vi nu har 
evakuerat kommunhuset som ska få sig en välbehövlig 
renovering. Arbetet med att förbättra kommunhuset 
beräknas ta 18 månader. Under tiden är 
förvaltningen lite spridd men den mesta verksam-
heten sker i folkhögskolans gamla lokaler på 
Engelbrektsgatan. Att kommunhuset renoveras 
innebär också att kommunfullmäktige kommer vara 
i tillfälliga lokaler under byggtiden. Håll koll efter 
våra annonser så ser ni plats och tid. Glöm inte att 
fullmäktige också sänds på webben för den som är 
intresserad.

Så här i slutet av sommaren börjar skolorna igen och 
jag vill särskilt välkomna alla barn som nu börjar i 
skolan för första gången. Jag tror att vi alla kommer 
ihåg det där pirret i magen när vi själva eller våra barn 
hade den första skoldagen. Allt som är nytt och 
spännande och den fantastiska personalen som gör 
allt för att alla ska trivas och få en bra och trygg skol-
gång.

Mycket av kommunens verksamhet har varit igång 
hela sommaren men visst märks det nu när 
semestrarna är över att även vår verksamhet ökar. Vi 
kommer till exempel under hösten fortsätta utveckla 
vårt trygghetsarbete så att kommunen upplevs som 
trygg och lugn. Vi gör det arbetet i samarbete med 
kommunpolisen och alla delar av förvaltningen.

Till sist några ord om skogsbranden i somras. Ett 
stort tack till alla frivilliga, räddningstjänsten och 
andra som hjälpte till att förhindra en större 
katastrof. Det gjordes ett massivt arbete med branden 
och vi fick stort stöd från Myndigheten för skydd och 
beredskap (MSB). Som mest var ett 80-tal personer 
från räddningstjänsten och hemvärnet där och släckte 
med stöd av fyra flygplan och sex helikoptrar. Vi hade 
också ett starkt stöd från våra grannkommuner som 
genast erbjöd hjälp och stöd. Kommunledningen var 
i stabsläge under branden för att säkerställa att alla 
nödvändiga resurser var tillgängliga och samarbetet 
fungerade väl. Det är alltid en tragedi för de drabbade 
när bränder tar fart och kommunen gör vad vi kan för 
att stötta i efterarbetet. Efterarbetet kommer hålla på 
under hösten för kommunens del och förhoppnings-
vis kan vi lära oss något om det som hände och vad vi 
kan göra bättre framöver, för vi ska alltid sträva efter 
att bli bättre.

Christian Foster, kommuncef
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Gång och cykelväg
En av kommunens verksamhetsinsatser under målet  
”Norberg - att växa i” är att säkra skolvägen för eleverna 
till Centralskolan och Källskolan. Nu är gång- och cykel-
vägen mellan Fagerstavägen och Å-hallen klar lagom 
till skolstart. 
Belysningen kommer att ses över och förstärkas med 
armaturer så att skolvägen känns trygg att använda även 
under den mörka årstiden. 

Skogsbranden
Den 23 juni startade det en skogsbrand i området Olsben-
ning/Hökmora, branden släcktes men var under bevakning. 
Kvällen den 26 juni blossade elden upp igen. Kommunen 
gick den 27 juni i stabsläge och arbetade med branden ge-
nom att ombesörja räddningstjänstpersonalen med mat och 
vätska, dialog med boenden i området, säkerställa eventuell 
evakuering av hemtjänstbrukare i området och deltagande 
i räddningstjänstens lägesbildmöten. Tack alla som deltog i 
räddningsinsatserna!

Kommunhuset har flyttat
Kommunhusets personal har nu flyttat till andra lokaler 
under tiden kommunhuset ska renoveras. Renoveringen 
kommer att pågå fram till sen höst 2024. Stora parkeringen 
norr om kommunhuset kommer att vara etableringsyta för 
ombyggnationen och inte tillgänglig som parkeringsplats. 
Kommunen finns nu på Engelbrektsgatan 65 A.  
Öppettiderna är måndag-torsdag 8.00-16.00 med lunch-
stängt 11.30-13.00. Fredag 8.00-11.30. Välkomna!

Fast omsorgskontakt inom hemtjänsten 
Norbergs kommun inför fast omsorgskontakt inom hem-
tjänsten. Fast omsorgskontakt ska bidra till att öka  
förutsättningarna för samordning, kontinuitet och trygghet. 
Du som har hemtjänst kommer att erbjudas en fast om-
sorgskontakt. Denna kontakt är en undersköterska ur 
personalgruppen som har ett särskilt ansvar för att du ska 
känna dig trygg med den hjälp och det stöd du behöver. Du 
kan vända dig till honom eller henne när du har frågor och 
synpunkter. 
Ytterligare skriftlig information och erbjudande kommer att 
skickas ut av hemtjänsten.

Norbergs bibliotek 

Pärlan - 
barnens rullande bibliotek 

Vi är ute på rull!
Håll utkik på bibliotekets  

faceboksida var vi befinner 
oss.

Varmt välkommen!

Avvikande öppettider:
Onsdag 27 september 12.00-17.00
Torsdag 28 september 12.00-17.00

Öppettider från och med 1 september: 
Måndag 12.00-19.00
Tisdag 12.00-18.00
Onsdag 12.00-18.00
Torsdag 12.00-18.00
Fredag 12.00-17.00

Kulturkvällar 
En måndag i månaden 

med start den 11 september 

Program finns att hämta på  
biblioteket.

 Hyr Teaterbiografen 
 Här kan du ha föreläsningar, visa film eller ha 
 teater- eller musikuppträdanden till exempel.
 Kontakta Rolf  Rydelius 
 Telefon: 0223-291 29
 E-post: rolf.rydelius@norberg.se

 Hyr en idrottshall
 Om du vill hyra Frida Hansdotter Arena, 
 Centralskolans gymnastikhall, Centralskolans lilla
 hall kontaktar du Katarina Hobro 
 Telefon: 0223-291 27  
 E-post: katarina.hobro@norberg.se



 Evenemangskalender  
  

 Tisdag 29 augusti 
 Boksläpp ”Ett farväl till Bullerbyn?”, Åsa  
 Erikssons debutbok - Teaterbiografen klockan 
 18.00

 Lördag 2 september 
 Hemslöjdens dag - Abrahamsgården 

 Lördag den 2 september 
 KSMB - Kärrgruveparken 

 Söndag 3 september
 Bruksledens dag - Vandra med oss, med start i   	
 Klackberg (etapp24)

 Lördag 9 september - söndag 10 september
 Kulturarvsdagen i Norberg - Med öppna  
 utställningar, guidade turer och aktiviteter runtom        	
 i Norberg 
 Lördag 9 september
 Öppet hus och café på Norbergs hembygdsgård  - 
 Besök utställningarna, en del av Kulturarvsdagen

 Lördag 9 september - söndag 10 september
 Järnförsök i blästerugn - Nya Lapphyttan, en del 
 av Kulturarvsdagen

 Lördag 9 september - söndag 10 september 
 Guidade turer av Norbergs Gruvmuseum -  
 Klockan 12.00, fri entré, en del av Kulturarvsdagen

 Lördag 9 september - söndag 10 september
 Guidade turer av Nya Lapphyttan - Klockan 14.00, 
 fri entré, en del av Kulturarvsdagen

 Lördag 9 september
 Skördefest hos Klockargårdens

 Lördag 9 september
 Geologins dag i Hälleskogsbrännan - Guidad tu
 klockan 10.00, arrangeras av Länsstyrelsen, 
 föranmälan krävs

 Lördag 16 september - söndag 17 september
 Barnens kulturdagar i Karbenning - prova på 
 aktiviteter, ponnyridning, café med mera

Fler tips och info:  
www.visitnorberg.se

Ansvarig utgivare: Christian Foster, kommunchef
Redaktör: Christina Wallin, informatör 

 Filmföreningen presenterar  
 höstens program i Teaterbiografen
 Onsdag 30 augusti klockan 18.30 
 Lilla mamma

 Tisdag 5 september klockan 18.30 
 Tár 

 Tisdag den 12 september klockan 18.30
 Den röda filmen

 Tisdag den 19 september klockan 18.30
 Året jag slutade prestera och började onanera 
 Tisdag den 26 september klockan 18.30
 Skolan vid Världens ände

 Tisdag den 3 oktober klockan 18.30 
 Drive my car

 Tisdag den 10 oktober 
 Och tranorna flyga

 Tisdag den 17 oktober klockan 18.30
 Comedy Queen

 Tisdag den 24 oktober klockan 18.30
 Skogshuggarens saga

 Tisdag den 31 oktober klockan 18.30
 Länge leve bonusfamiljen

 Tisdag den 7 november
 Onskans tid

 Tisdag den 14 november klockan 18.30
 Hilma

 Tisdag den 21 november klockan 18.30
 Boy from heaven

 Tisdag den 28 november klockan 18.30
 En dag komer allt det här att bli ditt

 Tisdag den 5 december klockan 18.30
 Mephisto 
 Tisdag den 12 december klockan 18.30
 Parasit

 Medlemskap: 
 300 kronor ett år 
 100 kronor trefilmskort 
 Kontakt: Rolf  Rydelius 0223-291 29


